



Хоккей с мячом

Первенство России. Вторая лига. Зона «Урал»

26.01.2013. Нижняя Тура. Центральный стадион. 150 зрителей.

«Старт» (Нижняя Тура) – «Синегорец» (Баранчинский) 7:5 (3:2). Голы: Д. Загидуллин (15, 80, 87), И. Куськов (17), С. Юсов (33), Р. Нигматуллин (47, 71) – Д. Пудов (13), А. Мустайкин (18), К. Балалаев (64), А. Кандаков (74), А. Лапшин (85, пн). Вратари: Д. Кучумов – С. Сажин (С. Растворов, 46). Незабитые 12-метровые: С. Юсов (33, вратарь) – А. Мустайкин (58, мимо). Судьи Г. Еремеев (р/к, Екатеринбург), Ю. Костоусов (Баранчинский). Штрафное время: 20' (Д. Кучумов (10'), Г. Гамбарян (10')) – 40'.

Перед отчетной встречей у «Синегорца» в графе «набранные очки» стоял сиротливый ноль. И гости (отдадим им должное) сделали все, чтобы постараться его поменять.

Первые минуты шла вязкая борьба за мяч по всему полю. Более того, в контратаке гости открыли счет: удар Д. Пастухова наш голкипер Д. Кучумов отбил, но первым на подборе оказался Д. Пудов. Нижнетуринцы через пару минут ответили голом-близнецом: С. Сажин парировал хлесткий выстрел С. Юсова на Дениса Загидуллина, который дослал мяч в сетку. После индивидуального рейда Ильи Куськова «Старт» вышел вперед, но гости также

быстро восстановили равновесие. Ближе к концу тайма хозяйка поля хорошо разыграли штрафной – и Сергей Юсов снова позволяет нам повести в счете. Но концовка тайма осталась за гостями. На 35-й минуте Дмитрий Кучумов стал победителем в дуэли с вышедшим с ним один на один А. Кандаковым.

На 38-й минуте «Старт» как-то судорожно защищался при розыгрыше углового. Первый удар гостей пришелся в Д. Кучумова, второй – в «стенку» стоявших на линии ворот полевых игроков



Один из моментов игры.

ПОЛОЖЕНИЕ НА 02.02.2013

	И	В	П	Мячи	Очки
1. «Северский трубник» Полевской	7	6	1	58-18	18
2. «Факел», Богданович	6	5	1	33-21	15
3. «Старт», Нижняя Тура	8	5	3	35-30	15
4. «Спутник», Карпинск	7	3	4	27-31	9
5. Сб. ГО Среднеуральск	7	2	5	17-38	6
6. «Синегорец», Баранчинский	7	0	7	20-52	0

Стенка на стенку

20 января хоккеисты нижнетуринского «Старта» выезжали в Среднеуральск на игру с местной сборной города. К сожалению, работа судейской бригады, возглавляемой Сергеевым (Екатеринбург), оказалась очень слабой. Арбитры не засчитали чистый гол, забитый нашей командой, несколько раз удалили наших игроков, чрезмерно строго наказав их, в свою очередь, оставив безнаказанными нарушения хозяев. На 88-й минуте случилась безобразная драка «стенка на стенку», после которой при счете 7:8 хоккеисты «Старта» покинули поле, отказавшись доигрывать матч. Свердловская областная федерация хоккея с мячом приняла решение засчитать нашей команде техническое поражение (без учета забитых и пропущенных мячей), а игрока команды «Старт» Никиту Куськова дисквалифицировать до конца сезона. Одна из местных газет поспешила это сообщение, выложенное в Интернете, перепечатать на своих страницах. Но правило журналистики гласит: прежде чем пуб-

ликовать критический материал, нужно выслушать и другую сторону. Ваш корреспондент пообщался с тренером команды «Старт» Евгением Федотовым, и выяснилось следующее: решение областной федерации хоккея с мячом было поспешным. При вынесении вердикта члены комитета, ответственные за него, удовлетворились рапортом судьи в протоколе, не пригласив на заседание ни тренера «Старта», ни провинившегося игрока. В действительности заварушка на поле началась после того, как запасной (схватил проезжавшего мимо него Никиту Куськова за маску. При определенном раскладе этим жестом легко сломать игроку шею, а то и основательно повредить голову. Действия же со стороны нашего спортсмена носили ответный характер. Теперь работники федерации при встрече с Е.И. Федотовым стыдливо опускают глаза. К сожалению, тему некомпетентного

судейства можно поднимать чуть ли не в каждом матче в лиге, но это отдельная тема. Думается, не избежит наказания и судья матча, и зачинщик драки. А коллегам, опубликовавшим информацию из Интернета, хочется сказать следующее: вспомните известную поговорку «поспешись – людей насмешишь!» В хоккее с мячом, именуемом в народе часто как «русский хоккей», для Нижней Туры и прилегающих районов (есть немало поклонников команды в соседнем Лесном и ряде других городов области) «Старт» – единственная и любимая команда. Не надо «бить своих, чтоб чужие боялись». Нужно поддерживать хоккеистов и тренера всеми возможными способами, тем более что наша команда выступает хорошо, практически обеспечивая себе в этом сезоне бронзовые медали и заслуживает скорее похвалы, нежели критики.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ,

Фото Василия ШИРОКОВА.

Бокс

На вершине олимпа

Первенство области

С 22 по 26 января в Екатеринбурге прошло Первенство Свердловской области по боксу среди юношей 1997-1998 г. р. Спортсмены Детско-юношеской спортивной школы города Лесного успешно выступили на этих соревнованиях. Победителем в своей весовой категории стал Андрей Антонов (шк. 64). Второе место у Владимира Двинянина (шк. 63) и Ивана Фучкина (шк. 74), третье место у Ростислава Иманова (шк. 76).

Это дает право ребятам принять участие в соревнованиях Первенства Уральского федерального округа в составе сборной Свердловской области, которые пройдут в апреле в Кургане.

Поздравляем ребят и их тренера Петра Ильича Морилова с успешным выступлением!

Администрация ДЮСШ.

Дзюдо

Памяти Александра Анциферова

Областной турнир

19-20 января в большом зале Детско-юношеской спортивной школы прошел 17-й традиционный областной турнир по дзюдо памяти выпускника и тренера спортивной школы Александра Анциферова. В соревнованиях приняли участие более 80 дзюдоистов.

В своих весовых категориях победу одержали: Денис Ческидов, Андрей Васильев, Максим Климов (ДЮСШ), Ксения Рычкова, Анна Гузина, Светлана Костицина, Евгения Перникова, Никита Казюк, Егор Резник, Александр Ладейщиков, Виктор Емельянов, Евгений Гурьянов, Максим Фроленков, Илья Кононенко, Никита Ямщиков (ДЮСШ Единоборств).

Главный приз турнира за победу в абсолютной весовой категории получил Иван Мартынов (г. Североуральск).

Администрация и тренеры отделения дзюдо МБОУ ДОД ДЮСШ выражают признательность за помощь в организации и проведении турнира Герману Григорьевичу и Галине Петровне Анциферовым, Алексею Георгиевичу Буторину, Александру Алексею, Дмитрию Крохину.

Конькобежный спорт

Наши достижения

Памяти А.Ф. Кузнецова

В соревнованиях приняли участие 80 учащихся СДЮСШОР, ветераны Лесного

19-20 января на стадионе «Труд» прошли соревнования по конькобежному спорту, посвященные памяти Заслуженного тренера РСФСР А.Ф. Кузнецова.

Торжественное открытие соревнований состоялось 19 января. Каждый участник на параде получил памятный вымпел.

Соревнования проходили на дистанциях 100 м, 300 м, 500 м, 1000 м, состоялись и групповые забеги на 400 м и 3 круга. По итогам 2-х дней и по сумме времени преодоления 4-х дистанций победителями и призерами стали учащиеся СДЮСШОР «Факел».

Среди девочек до младшего возраста 1 место заняла Е. Шарова, 2 место – П. Пронина, 3 место – А. Важинская. Среди девушек младшего возраста победительницей стала А. Головачева, а среди юношей этого возраста 1 место занял И. Козлов, 2 место – А. Лазарев, 3 место – В. Житников. Среди девушек среднего возраста 1 место – у И. Михеевой, 2 место – у Ю. Масленниковой, на 3 месте – Ю. Данилова. Среди юношей среднего возраста победителем стал Н. Пшеничников, 2 место занял М. Маслов, 3 место – И. Замиралов. Среди юношей старшего возраста Д. Власов – 1 место, К. Аносов – 2 место, А. Ломыкин – 3 место.

Среди ветеранов-женщин в абсолютном первенстве 1 место заняла Е. Попырина, 2 место – Р. Филиппова, 3 место – И. Суворова. Мужчины соревновались по 2-м возрастным группам: среди спортсменов до 45 лет победителем стал А. Нецаев, 2 место – у А. Зырянова, 3 – у А. Суравегина. Среди спортсменов старше 45 лет: 1 место – С. Головесов, 2 место – С. Александров, 3 место – Э. Гладков.

Соревнования памяти Заслуженного тренера РСФСР А.Ф. Кузнецова решено проводить в январе традиционно. Выражаем слова благодарности за предоставленные призы всем спонсорам наших соревнований, судейской и комендантской бригаде. Спасибо!

Администрация СДЮСШОР «Факел».

Русский жим

В Екатеринбурге в комплексе «АВС-отель» состоялся мастерский турнир по русскому жиму «Уральская зима». Участникам предстояло выполнить жим штанги лежа на количество повторений. В турнире участвовали более 70 спортсменов.

Команда «Атомная сила» из Лесного состояла из 7 человек: И. Кирьянов, М. Свейко, А. Беляев, М. Тупицын, С. Мустафин, И. Логунов и В. Солобов.

Наши спортсмены выступали в классическом русском жиме штанги на количество раз, в соревновательных номинациях 55, 75, 100 и 125 кг.

Победный тон выступлению задал М. Свейко (собственный вес 103,15 кг). Он выжал штангу весом 125 кг на 19 раз, одержав уверенную победу. Ближайший конкурент зафиксировал только 13 повторений, при этом был тяжелее Максима.

Выступление команды продолжил тренер отделения пауэрлифтинга С. Мустафин (собственный вес 67,6 кг). Он уверенно зафиксировал 26 подъемов со штангой весом 100 кг – коэффициент 38,46 – и стал первым. 2 место занял Александр Беляев (собственный вес 102,25 кг), поднявший этот же вес 37 раз – коэффициент 36,18. У бронзового призера из другого города коэффициент лишь 26,83, потому что спортсмен выжал 100 кг на 31 раз при собственном весе 115,5 кг. А Беляев выиграл вторую

Успех «АТОМНОЙ СИЛЫ»

Мастерский турнир «Уральская зима»

медаль, одержав победу среди ветеранов старше 40 лет в жиме штанги весом 100 кг. Ветераны, занявшие 2 и 3 место, показали результаты 22 и 18 раз соответственно, против 37 раз Александра.

В номинации жим штанги 75 кг за «Атомную силу» боролся И. Кирьянов (собственный вес 88,35 кг), который зафиксировал 37 повторений и занял 2 место. Ну, а 1 место за нашим С. Мустафиным, который выжал этот же вес 45 раз.

Дальше выступали наши опытные ветераны: В. Солобов (собственный вес 83,25 кг) и И. Логунов (собственный вес 88,2 кг). Им предстояло выполнить жим штанги лежа, вес штанги 55 кг. Владимир установил личный рекорд, выжав 55 кг на 65 раз – коэффициент 42,94 – и занял 3 место. Игорь выжал этот вес на 67 раз – коэффициент 41,78. Отмечу, что



Команда «Атомная сила».

на тренировке Игорь показывал результат 85 раз, но небольшие трудности не

позволили раскрыться ему полностью. Несколько наших спортсменов выступали в номинации «чертова дюжина»: участнику необходимо выполнить три подхода, выжав при этом штангу заказанного им веса от 8 до 13 раз. Выступавший впервые на соревнованиях такого ранга М. Тупицын в категории до 80 кг одержал победу с суммой тоннажа по трем подходам 4387 кг. Это позволило Максиму стать мастером спорта по русскому жиму. «Вездесущий и универсальный» С. Мустафин занял в этой же весовой категории 2 место с суммой 4062,5 кг; тем самым получив третью медаль на одних соревнованиях. И. Кирьянов в «чертовой дюжине» завоевал вторую серебряную медаль с результатом 3900 кг в весовой категории до 100 кг. Не было равных М. Свейко, который выиграл «чертову дюжину» в категории свыше 100 кг с суммой тоннажа по трем подходам 5005 кг и одержал вторую победу на турнире.

По итогам турнира «Уральская зима» в командном первенстве победила «Атомная сила», показав серьезный отрыв по очкам от других призовых команд.

Александр БЕЛЯЕВ, представитель «Национальной ассоциации пауэрлифтинга» России в г. Лесном.

Фото из архива Максима Свейко.